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SDELENI

Sdéleni 5
sekce ochrany prirody a krajiny MZP o stanoveni

proménnych veli¢in vzorcti obsazenych v priloze ¢. 3
vyhlasky ¢. 432/2005 Sb. ze dne 18. Fijna 2005, kterou

se stanovi podminky a zplsob poskytovani financni

nahrady za Gjmu vzniklou omezenim zemédélského
hospodareni, vzor a nalezitosti uplatnéni naroku (dale

jen ,,vyhlaska"“)

Ministerstvo zivotniho prostfedi stanovuje ve spolupraci s Ministerstvem
zemédélstvi proménné velic¢iny vzorcG obsaZzenych v ptiloze & 3 vyhlasky
nasledovné (v K&/ha/rok, neni-li uvedeno jinak).

V pripadé zakazu hnojeni na zemédélské ptidé s vyjimkou trvalych kultur:

- doc¢asné omezeni na orné pldé AZ1 = 6 500

- trvalé omezeni na orné pudé AZ2 = 6 600

- docasné omezeni na trvalém travnim porostu AZ3 = 3 500
- trvalé omezeni na travnim porostu AZ4 = 3 200

V pripadé zakazu pouziti mineralnich hnojiv na zemédélské padé
s vyjimkou trvalych kultur:

- doc¢asné omezeni na orné pldé BZ1 = 7 600

- trvalé omezeni na orné pudé BZ2 = 8 100

- docasné omezeni na trvalém travnim porostu BZ3 = 3 000
- trvalé omezeni na travnim porostu BZ4 = 3 900

V pripadé zakazu pouziti rodenticidli na orné padé:

Mira poskozeni porostu [%] | Sazba
<10 DZ =0
(10; <20) DZ = 2 000
(20; <30) DZ = 4 000
(30, <40) DZ = 6 000
(40; <50) DZ = 8 000
(50; <60) DZ = 10 000
(60, <70) DZ = 12 000
(70; <80) DZ = 14 000
80-100 DZ = 20 000




V pripadé zakazu pouziti ostatnich biocidli na orné padé:

- docasné omezeni CZ1 = 6 800
- trvalé omezeni CZ2 = 2 500

V pripadé doc¢asného vylouceni hospodareni na orné pldé:
EZ = 14 000

V pripadé docasného vylouceni hospodafeni na orné pidé s moznosti
péstovani travnich porosti:

FZ =7 600

V pripadé docasného vylouceni hospodareni na travnich porostech:

GZ = 6 400
V pripadé zakazu obnovy ci prisevu travnich porostii:
HZ = 3 200

V pripadé posunu terminu sece na travnich porostech v oblastech typu H:

Termin 1. sece Sazba

do 15. 7. IZ=0

16. 7. az 31. 7. IZ = 700
1. 8. az 15. 8. IZ =2 000
16. 8. az 31. 8. IZ = 3 400
od 1. 9. IZ =4 100

V pripadé posunu terminu sece na travnich porostech mimo oblasti typu
H:

Termin 1. sece Sazba

do 15. 6. JZ=0

16. 6. az 30. 6. JZ =700
1.7.az 15. 7. JZ =2 000
16. 7. az 31. 7. JZ = 3 300
od 1. 8. JZ =4100




Kombinace omezeni na zemédélské pltidé

V praxi miZe dochdzet k soub&hu nékterych typd omezeni na jedné plose
pozemku. Pouze ve vybranych pripadech lze za takové situace jednoduse scitat
sazby pro jednotlivda omezeni. Néktera omezeni se z hlediska dopadu do
hospodareni vzajemné prekryvaji, a je proto nezbytné vyloucit dvoji proplaceni té
¢asti nahrady, ktera je v jedné ze sazeb jiz obsazena. Nize jsou proto uvedeny
sazby pro kombinovana omezeni.

Pokud dojde ke zptisn&ni omezeni (napf. z do¢asného zakazu hnojeni na orné pidé
na docasné vylouéeni hospodateni na orné plidé) pouzije se pro vypocet ndhrady
pouze sazba odpovidajici prisnéjsSimu omezeni — v takovém pripadé se nejedna o
kombinaci omezeni.

V pfipadé zakazu hnojeni na orné pldé a soucasné zakazu pouziti
rodenticidli na orné padé:

Zakaz pouziti

Zakaz hnojeni na rq,devnticidﬁ na orné

Z .o ax pudeé Sazba

orneé pude - < -
Mira poskozeni porostu
[%]
<10 AZ1+DZ = 6 500
(10; <20) AZ1+DZ = 7700
(20; <30) AZ1+DZ = 8900
(30; <40) AZ1+DZ = 10 200

docasny (40; <50) AZ1+DZ = 11 400
(50; <60) AZ1+DZ = 12 600
(60; <70) AZ1+DZ = 13 800
(70; <80) AZ1+DZ = 15100
80-100 AZ1+DZ = 18 800
<10 AZ2+DZ = 6 600
(10, <20) AZ2+DZ = 7900
(20, <30) AZ2+DZ = 9100
(30; <40) AzZ2+DZ = 10 300

trvaly (40, <50) AZ2+DZ = 11 600
(50, <60) AZ2+DZ = 12 800
(60; <70) AZ2+DZ = 14 000
(70, <80) AzZ2+DZ = 15 300
80-100 AZ2+DZ = 19 000

V pripadé zakazu hnojeni na orné plidé a soucasné zakazu pouziti
ostatnich biocid{ na orné puldé:

Zakaz pouziti

Zakaz hnojeni na|ostatnich
P . o Sazba

orneé pude biocidu

na orné pudé
docasny docasny AZ1+CZ1 = 11 600
docasny trvaly AZ1+CZ2 = 6 500
trvaly docasny AZ2+CZ1 = 11 800
trvaly trvaly AZ2+CZ2 = 6700




V pripadé docasného vylouceni hospodafeni na orné pidé s moznosti
péstovani travnich porosti

a soucasné docasného zakazu hnojeni na travnim porostu:

AZ3+FZ = 11 100

V pripadé docasného zakazu hnojeni na trvalém travnim porostu a

soucasné zakazu obnovy ¢i prisevu travniho porostu:

AZ3+HZ = 4 100

V pripadé trvalého zakazu hnojeni na trvalém travnim porostu a soucasné
zakazu obnovy ci prisevu travniho porostu:

AZ4+HZ = 3 400

V pripadé zakazu hnojeni na trvalém travnim porostu a soucasné posunu

terminu sece na travnich porostech:

Zakaz
hnojeni
na Posun terminu sece na travnich
. Sazba
trvalém porostech
travnim
porostu
do 15.6. AZ3+]Z = 3500
16.6.-30.6. AZ3+]JZ = 3 800
mimo oblasti typu H |1.7.-15.7. AZ3+1Z = 4 400
16.7.-31.7. AZ3+1JZ = 5 000
docasny od 1.8. AZ3+]JZ = 5400
do 15.7. AZ3+1Z = 3 500
16.7.-31.7. AZ3+1Z = 3 900
v oblastech typu H |1.8.-15.8. AZ3+1Z = 4 400
16.8.-31.8. AZ3+1Z = 5000
od 1.9. AZ3+IZ = 5400
do 15.6. AZ4+1Z = 3 200
16.6.-30.6. AZ4+1Z = 3 500
mimo oblasti typu H |1.7.-15.7. AZ4+1Z = 4 100
16.7.-31.7. AZ4+1Z = 4 700
trvaly od 1.8. AZ4+]Z = 5100
do 15.7. AZ4+1Z = 3 200
16.7.-31.7. AZ4+1Z = 3 600
v oblastech typu H |1.8.-15.8. AZ4+1Z = 4 100
16.8.-31.8. AZ4+1Z = 4 700
od 1.9. AZ4+1Z = 5100




V pripadé zakazu pouziti mineralnich hnojiv na orné pltidé a soucasné

zakazu pouziti ostatnich biocidl na orné padé:

. N Zakaz pouziti
Zakaz pouziti M

. L . ostatnich
mineralnich hnojiv biocid(i Sazba
na orné padé lociqu -

na orné pude

docCasny docasny BZ1+CZ1 = 11 500
docasny trvaly BZ1+CZ2 = 7 100
trvaly docasny BZ2+CZ1 = 12100
trvaly trvaly BZ2+CZ2 = 7 700

V pripadé zakazu pouziti mineralnich hnojiv na orné pltidé a soucasné

zakazu pouziti rodenticid{i na orné pladé:

Zakaz pouziti

Zakaz pouziti rodenticidli na orné

mineralnich hnojiv |padé Sazba

na orné padé Mira poskozeni porostu
[%]
<10 BZ1+DZ = 7 600
(10; <20) BZ1+DZ = 9 100
(20; <30) BZ1+DZ = 10 700
(30; <40) BZ1+DZ = 12200

do&asny (40; <50) BZ1+4DZ = 13 800
(50; <60) BZ1+DZ = 15 300
(60; <70) BZ1+DZ = 16 900
(70; <80) BZ1+DZ = 18 500
80-100 BZ1+DZ = 23 100
<10 BZ2+DZ = 8100
(10, <20) BZ2+DZ = 9 700
(20; <30) BZ2+4DZ = 11 300
(30; <40) Bz2+DZ = 12 800

trvaly (40, <50) BZ2+DZ = 14 400
(50; <60) Bz2+DZ = 15900
(60; <70) Bz2+DZ = 17 500
(70; <80) BZ2+4DZ = 19 000
80-100 BZ2+DZ = 23 700

V pripadé docasného vylouceni hospodafeni na orné pidé s moznosti
péstovani travnich porosti a soucasné docasného zakazu pouziti
mineralnich hnojiv na travnim porostu:

BZ3+FZ = 10 600

V pripadé docasného zakazu pouziti mineralnich hnojiv na trvalém
travnim porostu a soucasné zakazu obnovy ¢i pFisevu travnich porosti:

BZ3+HZ = 5 100



V pripadé trvalého zakazu pouziti mineralnich hnojiv na trvalém travnim
porostu a souc¢asné zakazu obnovy ¢i pFisevu travnich porostii:

BZ4+HZ = 5 700

V pripadé zakazu pouziti mineralnich hnojiv na trvalém
a soucasné posunu terminu sece na travnich porostech:

travnim porostu

Zakaz
pouziti
mineralnich
hnojiv Posun terminu sece na travnich porostech |Sazba
na trvalém
travnim
porostu
do 15.6. BZ3+JZ = 3 000
16.6.-30.6. BZ3+]JZ = 3400
mimo oblasti typu H 1.7.-15.7. BZ3+JZ = 4000
16.7.-31.7. BZ3+1]Z = 4700
docasny od 1.8. BZ3+JZ = 5 200
do 15.7. BZ3+IZ = 3 000
16.7.-31.7. BZ3+IZ = 3400
v oblastech typu H 1.8.-15.8. BZ3+IZ = 4100
16.8.-31.8. BZ3+IZ = 4 800
od 1.9. BZ3+IZ = 5 200
do 15.6. BZ4+]JZ = 3900
16.6.-30.6. BZ4+]JZ = 4 300
mimo oblasti typu H 1.7.-15.7. BZ4+]Z = 4900
16.7.-31.7. BZ4+]JZ = 5 600
trvaly od 1.8. BZ4+]JZ = 6 100
do 15.7. BZ4+I1Z = 3900
16.7.-31.7. BZ4+1Z = 4 300
v oblastech typu H 1.8.-15.8. BZ4+IZ = 5 000
16.8.-31.8. BZ4+I1Z = 5700
od 1.9. BZ4+I1Z = 6 100




V pripadé docasného vylouceni hospodafeni na orné pidé s moznosti

péstovani travnich porosti

a soucasné posunu terminu sece na travnich porostech:

Posun terminu sece na travnich
Sazba
. i porostech

vlontni do 15.6. FZ+1Z= 7600
hospodareni 16.6.-30.6. FZ+JZ = 8300
na orné mimo oblasti typu H [1.7.-15.7. FZ+)Z = 9 600
padé s 16.7.-31.7. FZ+JZ = 10900
moznosti od 1.8. FZ+]JZ = 11700
péstovani do 15.7. FZ+1Z = 7 600
travnich 16.7.-31.7. FZ+1Z = 8 300
porosti v oblastech typu H |1.8.-15.8. FZ+1Z = 9 600

16.8.-31.8. FZ+1Z = 11 000

od 1.9, FZ+1Z = 11 700

V pripadé zakazu obnovy Ci pFisevu travnich porostli a soucasné posunu
terminu sece na travnich porostech:

Posun terminu sece na travnich
Sazba
porostech
do 15.6. HZz+]Z = 3200
Z4kaz 16.6.-30.6. HZ+JZ = 3500
obnovy &i mimo oblasti typu H 1.7.-15.7. HZ+]JZ = 4 200
pFisevu 16.7.-31.7. HZ+JZ = 4 800
travnich od 1.8. HZ+JZ = 5 300
porostt do 15.7. HZ+1Z = 3 200
16.7.-31.7. HZ+1Z = 3 600
v oblastech typu H 1.8.-15.8. HZ+I1Z = 4 200
16.8.-31.8. HZ+1Z = 4 900
od 1.9. HZ+1Z = 5 300




V pripadé zakazu obnovy ¢i pFrisevu travnich porostil a soucasné zakazu
hnojeni na trvalém travnim porostu a posunu terminu sece na travnich

porostech:
Zakaz
hnojeni
na Posun te,rminu sece Sazba
trvalem |na travnich porostech
travnim
porostu
do 15.6. HZ+AZ3+]Z = 4 100
mimo oblasti 16.6.-30.6. HZ+AZ3+1Z = 4 300
typu H 1.7.-15.7. HZ+AZ3+1Z = 4 800
16.7.-31.7. HZ+AZ3+1Z = 5 200
z v , od 1.8. HZ+AZ3+1Z = 5 600
ﬁgﬁf‘,f,y docasny do 15.7. HZ+AZ3+1Z = 4 100
&i v oblastech  |16:7:731.7. HZ+AZ3+1Z = 4 300
pFisevu typu H 1.8.-15.8. HZ+AZ3+1Z = 4 800
travnich 16.8.-31.8. HZ+AZ3+1Z = 5 300
porostt od 1.9. HZ+AZ3+I1Z = 5 600
do 15.6. HZ+AZ4+1Z = 3 800
. . 116.6.-30.6. HZ+AZ4+1Z = 4 000
E‘;'p”:OHOb'aSt' 1.7.-15.7. HZ+AZ4+JZ = 4 500
16.7.-31.7. HZ+AZ4+1Z = 4 900
trvaly od 1.8. HZ+AZ4+1Z = 5 300
do 15.7. HZ+AZ4+1Z = 3 800
16.7.-31.7. HZ+AZ4+1Z = 4 000
;’ygz'?_ftec“ 1.8.-15.8. HZ+AZ4+IZ = 4 500
16.8.-31.8. HZ+AZ4+1Z = 5 000
od 1.9. HZ+AZ4+1Z = 5 300

V pripadé docasného vylouceni hospodafeni na orné pidé s moznosti
péstovani travnich porostli a soucasné docasného zakazu hnojeni
na trvalém travnim porostu a posunu terminu sece na travnich porostech:

Posun te,rminu sece Sazba
na travnich porostech
Do&asné . do 15.6. FZ+AZ3+JZ = 11 100
vylou&eni Docasny | pjmg 16.6.-30.6. |FZ+AZ3+4JZ = 11 400
hospodareni f‘akéz . |oblastitypu [1.7.-15.7. |FZ+AZ3+]JZ = 12000
na orné padé n:mem H 16.7.-31.7. |FZ+AZ3+]Z = 12 600
s‘!noin,os,ti trvalém od 1.8. FZ+AZ3+1Z = 13 000
pestoyanl travnim do 15.7. FZ+AZ3+1Z = 11 100
travnich porostu blastech | 16:7:-31.7. |[FZ+AZ3+1Z = 11 500
porostii ;’ 0 "LS €N 11.8.-15.8. |Fz+AZ3+1Z= 12000
ypu 16.8.-31.8. |FZ+AZ3+IZ = 12 600
od 1.9. FZ+AZ3+IZ = 13 000




V pripadé zakazu obnovy ¢i pFisevu travnich porostli a soucasné zakazu
pouziti mineralnich hnojiv na trvalém travnim porostu a posunu terminu
sece na travnich porostech:

Zakaz
pouziti
mlnc:e_ralnlch Posun terminu sece
hnojiv Y Sazba
na trvalém | M@ travnich porostech
travnim
porostu
do 15.6. HZ+BZ3+]JZ = 5 100
mimo oblasti 16.6.-30.6. HZ+BZ3+]JZ = 5 300
typu H 1.7.-15.7. HZ+BZ3+]JZ = 5 500
i 16.7.-31.7. HZ+BZ3+]JZ = 5 800
Zakaz . od 1.8, HZ+BZ3+JZ = 5 900
obnovy |docasny do 15.7. HZ+BZ3+1Z = 5 100
<. blastech 16.7.-31.7. HZ+BZ3+IZ = 5 300
frr;f,i‘i’é'h ;’ygu ?45 ec 1.8.-15.8. HZ+BZ3+IZ = 5 500
porostd 16.8.-31.8. HZ+BZ3+IZ = 5 800
od 1.9. HZ+BZ3+1Z = 5 900
do 15.6. HZ+BZ4+]Z = 6 000
mimo oblasti 16.6.-30.6. HZ+BZ4+1]Z = 6 200
typu H 1.7.-15.7. HZ+BZ4+]Z = 6 400
16.7.-31.7. HZ+BZ4+1Z = 6 400
trvaly od 1.8. HZ+BZ4+1Z = 6 400
do 15.7. HZ+BZ4+1Z = 6 000
v oblastech 16.7.-31.7. HZ+BZ4+1Z = 6 200
typu H 1.8.-15.8. HZ+BZ4+1Z = 6 400
16.8.-31.8. HZ+BZ4+1Z = 6 400
od 1.9. HZ+BZ4+1Z = 6 400

V pripadé docasného vylouceni hospodafeni na orné pidé s moznosti
péstovani travnich porostli a soucasné docasného zakazu pouziti
mineralnich hnojiv na trvalém travnim porostu a posunu terminu sece
na travnich porostech:

Posun terminu sece
na travnich Sazba
> 5 porostech
louteni | Dogasny do 15.6. | FZ+BZ3+JZ = 10 600
hospodafeni | 22KaZ mimo 16.6.-30.6. | FZ+BZ3+JZ = 11 000
na orné pouziti | p|asti 1.7.-15.7. | FZ+BZ3+JZ = 11 600
pidé s h'“;g;’i;a'“'c" typu H 16.7.-31.7. | FZ+BZ3+JZ = 12 300
mvoinos’ti’ na trvalém od 1.8. FZ+BZ3+1Z = 12 800
pastovani | = L do 15.7. FZ+BZ3+IZ = 10 600
travnich porostu . +116.7.-31.7. | FZ+BZ3+1Z = 11 000
porost ;’0 iftec 1.8.-15.8. | FZ+BZ3+IZ = 11 700
ypu 16.8.-31.8.| FZ+BZ3+1Z = 12 400
od 1.9. FZ+BZ3+IZ = 12 800




AV je stanovena pro jednotlivé klimatické oblasti a pro jednotlivé délky
hospodarského cyklu rybnika takto:

Sazba (Kc¢/ha)
Klimaticky Jednohorkovy Dvouhorkovy Trihorkovy
region hospodarsky hospodarsky hospodarsky
cyklus cyklus cyklus
MT 7 a chladnéjsi AV = 22 628 AV = 45 256 AV = 67 884
MT 8 az MT 11 AV = 27 657 AV = 55 314 AV = 82 971
Ti1aT?2 AV = 32 686 AV = 65 372 AV = 98 058
T3azT5 AV = 38 972 AV = 77 944 AV = 116 916

BV = 66 K&/kg



